

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO n.º 587/2024
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA n.º 04/2024

1 - Retificação do Edital do Processo Licitatório n.º 587/2024 na modalidade de CONCORRÊNCIA NO REGIME DE CONTRATAÇÃO INTEGRADA DE EMPRESA OU CONSÓRCIO ESPECIALIZADO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO E EXECUTIVO DE ENGENHARIA COMPLETO COM FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE ESTRUTURA PRÉ-MOLDADA MISTA, DE BARRACÃO INDUSTRIAL DE 742,58 M² NO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO/SC., conforme itens abaixo:

1.1 - Deve ser desconsiderado os itens, 8.9, 8.9.1 e 8.9.2 do Edital.

1.2 - Retifica o item 10.1 do termo de referência conforme abaixo:

Onde se lê:

10.1 As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos específicos consignados no Orçamento Geral da União.

Leia –se:

10.1 As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos específicos consignados no Orçamento do Município de Flor do Sertão.

1.3 - As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantida a data e hora de abertura do certame.

1.4 - A Retificação estará disponível, no site <https://www.flordosertao.sc.gov.br/licitacoes..>

Flor do Sertão – SC, aos 19 dias do mês de junho de 2024.

MOACIR ANTONIO GUJIEL
Prefeito em Exercício

PAULO ROBERTO BEGNINI
Agente de Contratações